

Новосибирск: «кладбище» вместо Первомайского сквера

Первомайский сквер Новосибирска уже пять месяцев не уходит из новостной повестки. За столь короткий промежуток времени местные чиновники превратили сквер в настоящее «кладбище» гравия, плитки и других строительных материалов. О том как мэрия сделала из 200 миллионов рублей недоразумение, решил рассказать Бабр.

Бабр не устаёт рассказывать о произволе местных чиновников. Новостей о Первомайском сквере много, но все они имеют исключительно негативный окрас. Новосибирцы изначально говорили властям, что реконструкция в такое время — это плохая идея. Но куда им до властей, те никого не слушают, они ведь «умные». В результате на дворе октябрь, а работа до сих пор не закончена. День города, соответственно, тоже получился без любимого места для прогулок. Власти обещали всё закончить намного раньше, о чём уже писал Бабр, но сроки для чиновников, будто резиновые, тянутся да тянутся.



«Работы в Первомайском сквере разделены на шесть этапов. Общая стоимость составит 180 миллионов рублей. В середине октября полностью обновлённый сквер встретит новосибирцев», — говорил Анатолий Локоть в начале апреля.

Также мэр утверждал, что к концу сентября подрядчик закончит все основные работы. А это значит, что к этому времени уже должна была быть положена плитка и обновлены тротуары, это как минимум. Но даже к середине октября никто ничего не успел закончить, а сроки тем временем волшебным образом сдвинулись.

«В рамках реализации комплексного благоустройства сквера «Первомайский» и прилегающих пешеходных тротуаров, специалисты МАУ «Горзеленхоз» приступили к замене существующих яблонь со стороны сквера по улице Советская», — сообщило управление по благоустройству общественных пространств мэрии Новосибирска 16 октября.

ЧТО ИЗМЕНИТСЯ В ПЕРВОМАЙСКОМ СКВЕРЕ

ОБЩИЕ РЕШЕНИЯ

- покрытие дорожной сети
- новые скамейки и урны
- новое парковое освещение
- ландшафтная подсветка
- восстановление ограждения сквера
- восстановление зеленого периметра
- формирование крон



ЛОКАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ

Окончание данной акции датируется 20 октября. Мэрия хочет обновить 39 насаждений, даже звучит страшно. Выкопают всё, да и оставят так, а посадку перенесут на следующий год (такой вариант развития событий никого не удивил бы). Самое интересное, что чиновникам пришлось заключать дополнительное соглашение с подрядчиком. То есть Анатолий Локоть соврал о том, что договор изначально был сделан до конца октября? Ай-ай-ай, как не стыдно врать. Даже малых деток учат, что лгать — плохо, а тут большого дядечку не научили.

На сегодняшний день появляются уже не пустые сомнения о том, что работы не будут закончены и к концу октября. До сих пор даже плитка не до конца уложена по периметру, а на площадке у фонтана вообще валяются горы щебня. Повсюду незаконченные или вовсе не начатые работы, а до конца сдачи осталось всего две недели (это с учётом дополнительных двух уже). Вице-мэр Терешкова обещала, что люди смогут спокойно ходить через сквер к 15 октября. Но сегодня уже 17 октября, а жители по-прежнему вынуждены прокладывать себе дорогу, в том числе по недавним газонам.

На



кого теперь будете переключать ответственность за очередной срыв сроков строительства объекта? Прокуратура уже выносила предостережение подрядчикам. О том, что к концу месяца сквер будет по-прежнему в плачевном состоянии, почти нет сомнений. Интересно, понесёт ли подрядчик совместно с мэрией хотя бы административную ответственность, как обещала прокуратура? За тем, как будут продвигаться работы в Первомайском сквере, продолжит следить Бабр.

Фото: novos.mk.ru, news.myseldon.com, gas-vas.com

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 17.10.2023, 23:25 355

URL: <https://babr24.com/?IDE=252254> Bytes: 3827 / 3332 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)